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Řada látek 01 Sněhově bílá                   

5 % 

02 Šedá světlá            

1 % 

03 Černošedá       

3 % 

04 Šedá tmavá          

3 % Screen (1 - 5 %) SCXX 

Šíře látky Výška látky 

≤ 100 cm ≤ 150 cm ≤ 200 cm ≤ 250 cm ≤ 280 cm  ≤ 300 cm 

     ≤ 100 cm  

     ≤ 150 cm  

     ≤ 200 cm  

     ≤ 250 cm  

     ≤ 300 cm  

 30% Polyester / 70% PVC  

 1 –5% propustnost světla 

 Údržba vlhkým hadříkem 

• Těžší tkanina - k dispozici ve 4 odstínech 

• Vhodná pro větší rozměry rolet 

• Propustí od 1 do 5 % světla 

• K dispozici v šíři 300 cm (odstín 04 v šíři 280 cm) 

 

Screen 

   Látky propouštějící světlo 

440 g/m2  

Na dotaz u nás nebo u 

našich partnerů. 
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   Údržba 

Roletové látky pravidelně čistíme: 

Vysavačem s nastaveným sáním na nejnižší možný výkon, ideálně     

za pomoci nástavce „kartáček“ 

Poté můžeme tkaninu očistit vlhkým  hadříkem 
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Roletové látky lze využít nejen pro výrobu rolet, ale také pro výrobu japonských stěn a baldachýnů. 

Nabídka látek je rozdělena podle funkčnosti na : 

 

Látky propouštějící světlo 

Látky zatemňovací 

Látky „den a noc“ 

 

U každé látky je uveden stručný popis, složení, nabídka barev, šíří a gramáž.  

Čistá šíře roletové látky = celková šíře systému mínus 3,5 cm. Zadávaná výška rolety je od horního okraje   

systému po spodní hranu závaží (pozn. reálně spotřebujeme na návin více materiálu než je objednávaná výška). 

Pro japonské stěny lze použít pro zjištění spotřeby látky vzorec pro výpočet šíře lamel. Příklad viz níže. Zadá-

vaná výška je taktéž od horního okraje systému po spodní hranu závaží. 

Výpočet spotřeby u baldachýnů nelze zobecnit, vždy se řeší individuálně v závislosti na provedení. 
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Užitečné informace 

Japonské stěny: Výpočet šíře lamely:  

A) Jednostranné provedení: 
Délka ÷ počet drážek + 4 cm        

(rezerva pro překrývání lamel) 
 

B) Oponové provedení: 
Délka ÷ (počet drážek x 2) + 4 cm 

(rezerva pro překrývání lamel) 
 

Příklad 1 :  Potřebuji kolejnici o délce 450 cm.   

Jednostranné - 5 kolejnice:  450 ÷ 5 + 4 = 94 cm  94 cm * 5 lamel      = šíře látky 470 cm 

Opona - 5 kolejnice :  450 ÷ (5x2) + 4 = 49 cm 49 cm * 10 lamel    = šíře látky 490 cm 

Příklad 2:  Potřebuji kolejnici o délce 350 cm  

Jednostranné - 5 kolejnice:  350 ÷ 5 + 4 = 74 cm   74 cm * 5 lamel      = šíře látky 370 cm 

Opona  - 5 kolejnice:  350 ÷ (5x2) + 4 = 39 cm 39 cm * 10 lamel    = šíře látky 390 cm 

Jednostranné  - 4 kolejnice:  350 ÷ 4 + 4 = 91,5 cm 91,5 cm * 4 lamely =  šíře látky 366 cm 

Opona - 3 kolejnice:  350 ÷ (3x2) + 4 = 62,3 cm 62,3 cm * 6 lamel   =  šíře látky 373,8 cm 


